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Pauta da Sessão Ordinária do dia 13/05/2024 
 

                                                                  

PEQUENO EXPEDIENTE: 

 

Conforme delibera o Art. 160 e 161, a Sessão Ordinária será cumprida em 

acordo com o Regimento Interno. 

Observe-se o Art.152 do Regimento Interno, que deverá ser obedecido no que 

diz respeito à leitura das matérias em pauta. 

       

GRANDE EXPEDIENTE 

 

- Requerimento N°06/2024: Arlã Markson Gomes de Souza, Vereador desta 

Casa Legislativa, por meio deste requere a Mesa, ouvido o plenário e cumpridas 

as formalidades legais, que seja encaminhado ao Chefe do Executivo, o Sr. 

Domingos Sávio da Costa Torres, que seja criado no município um Decreto para 

Modalidade de Licitações Regionalizadas. 

 

- Arlã Markson Gomes de Souza, vêm pelo presente solicitar ao plenário que 

seja aprovado a concessão de Título Honorífico de Cidadão Tuparetamense ao 

Ilustríssimo Senhor Silvano Cardoso de acordo com o disposto no Art. 12 Inciso 

XXI, da Lei Orgânica e Art. 41, alínea “e” do Regimento Interno Municipal pelos 

relevantes serviços prestados ao município e munícipes na trajetória de vida 

pública. 

 

-Arlã Markson Gomes de Souza e Sebastião Nunes de Sales, Vereadores 

constituído desta Casa Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com o 

Art. 132, § 2º do Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja 

aprovada uma MOÇÃO DE APLAUSOS ao poeta Severino Antonio Carneiro da 

Silva. 

 

-Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador constituído desta Casa 

Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, § 2º do 

Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma 

MOÇÃO DE APLAUSOS Dr. Antonio Dirceu Soares Rabelo de Vasconcelos. 

 

-Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador constituído desta Casa 

Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, § 2º do 

Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma 
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MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. Maria José de Almeida Silva. 

 

-Danilo Augusto Oliveira Pereira Nunes, Vereador constituído desta Casa 

Legislativa, vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, § 2º do 

Regimento Interno desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma 

MOÇÃO DE APLAUSOS a Sra. Maria Luciene Guedes da Silva Aguiar. 

 

-Domênico de Siqueira Perazzo, Vereador constituído desta Casa Legislativa, 

vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, § 2º do Regimento Interno 

desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao Dr. Lucas Pessôa Souza. 

 

-Domênico de Siqueira Perazzo, Vereador constituído desta Casa Legislativa, 

vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, § 2º do Regimento Interno 

desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao Dr. Pedro Rochael Siqueira Perazzo. 

 

-Domênico de Siqueira Perazzo, Vereador constituído desta Casa Legislativa, 

vêm pelo presente, em conformidade com o Art. 132, § 2º do Regimento Interno 

desta Casa, solicitar ao plenário que seja aprovada uma MOÇÃO DE 

APLAUSOS a Dra. Mariana Silva Perazzo.  

 

 

 

 

 

 

 

______________________________________ 

Arlã Markson Gomes de Souza 

Presidente da Câmara de Tuparetama 

 

 

 

 


